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г. Москва, 06 марта 2018 г.

Руководителю кредитной организации,
негосударственного пенсионного фонда,

управляющей компании (на финансовом рынке),

страховой организации,

микрофинансовой компании

О соблюдении квалификационных требований и
требований к деловой репутации и соответствующем семинаре 26.03.2018

с участием представителей Банка России

Федеральным законом от 29.07.2017 № 281-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования обязательных требований к учредителям (участникам), органам управления и должностным лицам финансовых организаций», вступившим в силу 28.01.2018 г., определены квалификационные требования и требования к деловой репутации в отношении руководителей, должностных лиц и, в ряде случаев, владельцев кредитных организаций, управляющих компаний, негосударственных пенсионных фондов, страховых организаций, микрофинансовых компаний.

Среди прочего федеральный закон № 281-ФЗ: вводит кросс-секторальный подход к контролю деловой репутации, устанавливает контроль за приобретением крупных пакетов акций (долей) отдельных категорий НФО, расширяет перечень должностных лиц, к которым предъявляются квалификационные требования и требования к деловой репутации, устанавливает право Банка России требовать замены должностных лиц в случае их несоответствия таким требованиям, определяет ограничения на совмещение должностей, устанавливает ведение «репутационной» базы данных, вводит механизм обжалования решений Банка России о включении лица в базу данных лиц с неудовлетворительной деловой репутацией и мн. др.
Соблюдение квалификационных требований, требований к деловой репутации – обязательное условие для дальнейшего функционирования кредитных и ряда категорий некредитных финансовых организаций.

В целях реализации указанного закона осуществляется подготовка соответствующих нормативных актов Банка России.

В этой связи Институт МФЦ приглашает принять участие в семинаре «Новые требования к должностным лицам, органам управления и учредителям (участникам) и кредитных и некредитных финансовых организаций (УК, НПФ, страховые организации, МФК)», который состоится 26 марта 2018 г.

Семинар проведут компетентные сотрудники Департамента допуска и прекращения деятельности финансовых организаций Банка России. Участники семинара впервые получить необходимые разъяснения по применению 281-ФЗ «из первых рук».

Более подробно о семинаре
Получить дополнительную информацию о семинаре, записаться для участия можно у Ивановой Марии, Махнович Инны по тел./ф. (495) 921-2273 (многоканальный), e-mail: seminar2@educenter.ru, seminar6@educenter.ru Интернет: www.educenter.ru
Программа спецкурса для сотрудников ООО «Газпром газнадзор»

«Новые и актуальные вопросы бухгалтерского и налогового учета» 16 - 20 ноября 2015 года
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