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г. Москва, 29 марта 2019 г.

Руководителю, специалистам служб внутреннего контроля,
юридическому управлению
эмитента ценных бумаг, управляющей компании ПИФов
Об обучении по противодействию неправомерному 

использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком.
Федеральный Закон № 224-ФЗ о противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком является важным для Российской Федерации, поскольку является одним из этапов интеграции в мировую финансовую систему и шагом к созданию в Российской Федерации мирового финансового центра. Учитывая важность указанной тематики, надзорные и государственные органы уделяют серьезное внимание реализации данного законодательства в кредитных организациях. 

С 1 мая 2019 года вступают в силу изменения в Закон, связанные с определением инсайдерской информации и последствиями её неправомерного использования, раскрытием инсайдерской информацией и мерами по предотвращению, выявлению и пресечению неправомерного использования инсайдерской информации и (или) манипулирования рынком, включая разработку правил внутреннего контроля и определения условия совершения операций с финансовыми инструментами лицами, включенными в список инсайдеров, и связанными с ними лицами.

В рамках указанных изменений разработаны нормативные документы (проекты), в которых описана практическая реализация вносимых изменений, вместе с тем внедрение некоторых норм закона и подзаконных актов вызывает практические вопросы.

Ознакомиться с перечнем данных изменений, а также получить практические рекомендации по их применению с целью защиты финансового учреждения от недобросовестных бизнес практик можно на семинаре «Противодействие неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком», в ходе которого будут освещены актуальные положения нормативных документов, который состоится 22 мая 2019г. в Институте МФЦ (г. Москва).
Семинар проводит руководитель службы внутреннего контроля Московской Биржи, ведущий преподаватель Института МФЦ.
По вопросам участия в семинаре 22 мая 2019 г. просьба обращаться к Ивановой Марии по тел. +7-495-921-2273 (многоканальный); электронной почте: seminar2@educenter.ru; интернет-сайт: www.educenter.ru
Программа спецкурса для сотрудников ООО «Газпром газнадзор»
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