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г. Москва, 27 февраля 2019 г.

Руководителям, специалистам служб внутреннего контроля,
юристам НФО, эмитентов ценных бумаг
Об обучении по противодействию неправомерному 
использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком
В рамках Федерального закона № 224-ФЗ «О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком…» разработаны нормативные документы, в которых описана его практическая реализация, и которые вызывают практические вопросы реализация норм закона и подзаконных актов.
Субъектом данного законодательства может стать любая организация, вне зависимости от правовой формы или физическое лицо, вследствие получения инсайдерской информации. 

Последствия от разглашения инсайдерской информации, либо действий, которые могут быть истолкованы как неправомерное использование инсайдерской информации и манипулирование рынком требуют от субъектов законодательства знания не только его норм, но и порядка их реализации.

Ознакомиться с последними изменениями, а также получить практические рекомендации по применению ограничений с целью защиты финансового учреждения от недобросовестных бизнес практик можно на семинаре «Противодействие неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком», который состоится 27 марта 2019г. в Институте МФЦ (г. Москва).
Семинар проводит руководитель службы внутреннего контроля Московской Биржи, ведущий преподаватель Института МФЦ.
По вопросам участия в семинаре 27 марта 2019 г. просьба обращаться к Ивановой Марии по тел. +7-495-921-2273 (многоканальный); электронной почте: seminar2@educenter.ru; интернет-сайт: www.educenter.ru
Программа спецкурса для сотрудников ООО «Газпром газнадзор»
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