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г. Москва, 09 июня 2018 г.
Акционерным обществам – эмитентам ценных бумаг
Об актуальных вопросах эмиссии и обращения акций
Институт МФЦ приглашает принять участие в семинаре «Актуальные вопросы эмиссии и обращения акций», который состоится 02 октября 2018 г.
Участие в указанном семинаре поможет сформировать представление о процедуре и этапах выпуска акций акционерным обществом-эмитентом в различных ситуациях (особенности регистрации выпусков акций при создании, реорганизации, дополнительный выпуск акций, конвертация, консолидация и дробление и мн.др.), а также дальнейшего листинга и биржевого обращения акций (в том числе процедуру допуска на биржу, листинга, обращения акций). 

Благодаря участию в данном семинаре, специалисты Вашей компании смогут эффективно повысить свою квалификацию и детально изучить последовательность эмиссии акций и «вывода» акций компании на биржу, что будет способствовать осознанному применению норм законодательства РФ об акционерных обществах и в целом содействовать совершенствованию корпоративных процедур в организациях – эмитентах.
Семинар проводится при участии ведущих специалистов- практиков в области корпоративного права и управления, а также представителя Московской биржи.
Участники семинара смогут получить необходимые разъяснения по применению законодательства об акционерных обществах, стандартах эмиссии ценных бумаг и требований биржи для осуществления биржевого обращения акций.
Более подробно о семинаре
Получить дополнительную информацию о семинаре, записаться для участия можно у Ивановой Марии, Махнович Инны по тел./ф. (495) 921-2273 (многоканальный), e-mail: seminar2@educenter.ru, seminar6@educenter.ru Интернет: www.educenter.ru
Программа спецкурса для сотрудников ООО «Газпром газнадзор»
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