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г. Москва, 20 апреля 2021 г.

Руководителям и специалистам кадровых и юридических служб,

руководителям организаций-операторов персональных данных.

О внедрении и контроле за соблюдением 
процедур обработки и защиты персональных данных на семинаре 27.04.21
27 апреля 2021 г. Институт МФЦ проводит семинар «Внедрение и контроль соблюдения процедур обработки и защиты персональных данных в организации в соответствии с федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных». Практика проверок».
Выполнение требований Федерального закона «О персональных данных» продолжает оставаться одним из приоритетных направлений деятельности различных организаций-операторов, осуществляющих в рамках своих бизнес-процессов сбор и обработку персональных данных. За последнее время в закон внесено ряд изменений дополнений и постоянно нарабатывается правоприменительная практика исполнения его положений. Внесено ряд существенных изменений и в вопросы организации государственного контроля и надзора за обработкой персональных данных, а также увеличены штрафы за нарушения правил обработки персональных данных.

С 25 марта 2021 года вступила в силу новая редакция статьи 13.11 КоАП, существенно усиливающая административную ответственность операторов в случае нарушении ими правил обработки персональных данных, установленных Федеральным законом «О персональных данных».

Цель семинара: ознакомить слушателей с существующей нормативной базой, регламентирующей порядок обработки и защиты персональных данных и последними изменениями в ней; разъяснить особенности регулирования вопросов защиты персональных данных в различных сферах деятельности; сформировать навыки ориентирования в существующем законодательстве, регулирующем вопросы обработки персональных данных; рассмотреть практику осуществления государственного контроля и надзора за деятельностью операторов (в том числе организаций кредитно-финансовой сферы) связанной с обработкой персональных данных, дать рекомендации по практическому построению системы защиты персональных данных и разработке внутренней нормативной документации организаций-операторов.

На семинаре будет рассмотрена практика проверок операторов (в т.ч. акционерных обществ, депозитариев, регистраторов, брокерских компаний, компаний по управлению паевыми инвестиционными фондами, банков и других предприятий) на соответствие Федеральному закону «О персональных данных».

К участию в семинаре приглашаются: руководители организаций-операторов персональных данных; должностные лица, ответственные за организацию обработки и обеспечение безопасности персональных данных; руководители и специалисты кадровых и юридических служб операторов персональных данных.

Участники семинара получат рекомендации по разработке внутренних локальных документов оператора, необходимых для успешного прохождения проверки Роскомнадзором.
Подробнее о семинаре
По вопросам участия в семинаре просьба обращаться к Ивановой Марии по тел. +7-495-921-2273 (многоканальный); электронной почте: seminar2@educenter.ru; интернет-сайт: www.educenter.ru
Программа спецкурса для сотрудников ООО «Газпром газнадзор»

«Новые и актуальные вопросы бухгалтерского и налогового учета» 16 - 20 ноября 2015 года
4 из 1
2

