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         Новая экономика 2015. Позитивные тенденции и точки роста


Сочи, 1-2 октября 2015

Нынешний кризис не получится «пересидеть». Чтобы остаться в живых, организации должны изменить условия работы и принять новые правила игры. Победят самые успешные и информированные. Как войти в этот клуб? Ответ на этот вопрос мы получим 1 октября 2015 года на втором Форуме бизнес идей НОЭК-2015.

Резкое снижение инвестиционной и деловой активности в России заставляет деловое сообщество пересматривать дальнейшие стратегии развития, расставлять новые акценты и приоритеты, начать поиск новых партнеров и источников финансирования. В современных условиях хозяйствования выбранная стратегия развития поможет не только сохранить бизнес, но и создаст предпосылки для дальнейшего динамичного развития, когда экономика страны вернется в стадию роста.

Приняв участие в ежегодном Форуме бизнес идей НОЭК-2015 вы сможете обсудить с коллегами идеи для дальнейшего развития бизнеса, провести анализ последствий текущей ситуации на рынке, найти решения для сохранения текущих позиций, раскрыть потенциал и скрытые возможности дальнейшего роста. 

Среди вопросов запланированных к обсуждению:
· Анализ сценариев развития экономики России 

· Франшиза как способ открытия и развития своего бизнеса
· Доступные источники и механизмы финансирования бизнеса
· Вопросы деофшоризации экономики
· Есть ли инвесторы из Ближнего Востока и Китая?

· Актуальное состояние и перспективы развития российского и международного налогового законодательства 

· Обзор примеров выхода из проектов в современных условиях хозяйствования
· Вопросы безопасности в кредитно-финансовой сфере
На предстоящем мероприятии будут подведены итоги 2014 года и обсуждены ближайшие тенденции развития российской экономики, рассмотрены инвестиционные стратегии ведущих российских и зарубежных инвесторов и получены практические решения по развитию собственного бизнеса. 

На форум  приглашены представители Совета Федерации и Государственной Думы Российской Федерации, Счетной Палаты РФ, ФНС России, Минфина России, Росимущества, ФАС, Центрального Банка России, делового сообщества, общественных организаций, крупнейших предприятий РФ и СНГ.  


По окончании официальной части участники форума посетят олимпийские объекты,  ощутят  атмосферу олимпийских игр, окунутся в бархатный сезон.

Подробнее на официальной странице мероприятия: http://npabs.ru/index/novaja_ehkonomika_2015_pozitivnye_tendencii_i_tochki_rosta/0-1193

Контактная информация:

По всем вопросам участия в конференции: zubarev10@bk.ru Зубарев Алексей
Информационное сотрудничество: delysenko@mail.ru Денис Лысенко
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