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         Финансовый форум

Сочи, сентябрь 2015

10-12 сентября 2015 года в г. Сочи состоится финансовый форум. Мероприятие проводится под патронатом Комитета Государственной Думы, при поддержке Администрации Краснодарского края и Администрации города Сочи.
Уже ставшее ежегодным мероприятие стало одной из авторитетных и дискуссионных площадок для обсуждения финансовой и инвестиционной стратегии предприятий.
К участию в форуме приглашены руководители федеральных и региональных органов государственной власти, промышленных предприятий, банков и инвестиционных фондов, эксперты, представители финансовых институтов, институтов развития и т. д.

На форуме будут рассмотрены актуальные темы в сфере:

· трансфертного ценообразования;

· наиболее актуальных способов оптимизации затрат и денежных потоков;
· применения МСФО, и вопросов повышения инвестиционной привлекательности компаний; 

· поиска источников финансирования и получение наиболее выгодных условий в период западных санкций;

· практического применения методов оптимизации налогообложения;
· создания системы оценки эффективности управления проектами;

· новые реалии экономики. Инвестиции в реальный сектор
и другие актуальные темы, которые будут освещаться ведущими специалистами-практиками крупнейших государственных и частных предприятий Российской Федерации.

Представителями целевой аудитории Форума являются руководители, финансовые директора и главные бухгалтера предприятий, представители кредитной сферы, представители контрольных и финансовых органов, уполномоченных на осуществление контроля по размещению и движению денежных потоков, представители инвестиционных, кредитных, страховых и финансовых компаний и др.

Безусловно, самое важное - не  столько услышать о чужом опыте, сколько решить стоящую перед Вами задачу. В формате индивидуальных конфиденциальных консультаций опытные эксперты разберут именно Вашу ситуацию и предложат решение.  Воспользуйтесь чужим опытом успехов и ошибок и примените его у себя уже завтра. У вас будет уникальная возможность обсудить свою задачу сразу с несколькими опытнейшими экспертами страны и уйти после мероприятия с готовым решением! 
По окончании официальной части участники форума посетят олимпийские объекты,  ощутят  атмосферу олимпийских игр, окунутся в бархатный сезон.

Подробнее на официальной странице мероприятия: http://npabs.ru/index/finansovyj_forum/0-1196
Контактная информация:

По всем вопросам участия в конференции: zubarev10@bk.ru Зубарев Алексей
Информационное сотрудничество: delysenko@mail.ru Денис Лысенко
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