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         Информационная и экономическая безопасность

Сочи, сентябрь 2015

Комитет ГД РФ по вопросам собственности приглашает Вас принять участие в саммите по обеспечению информационной и экономической безопасности бизнеса, которая состоится 17-18 сентября 2015 года в г. Сочи.

Комплексная корпоративная безопасность невозможна без обеспечения руководителей компании информацией, необходимой для всесторонне взвешенного принятия управленческих решений, как стратегических, так и оперативных. Если предприятие претендует на бесперебойную деятельность и долгосрочное развитие, необходимо построение правильных систем обработки, хранения и защиты информации, как внутреннего, так и внешнего характера, и обеспечение экономической безопасности от конкурентов, поставщиков, партнеров, сотрудников, бизнес-процессов, от которых зависит жизнедеятельность компании.

Зачастую, компания начинает задумываться о своей безопасности только после того, как возникли проблемы и произошли финансовые потери. Этого можно и нужно избежать.
Участники саммита получат самую последнюю и полезную информацию по вопросам сложившейся практики, новых и распространенных методов, и технологий, касающихся построения системы информационной и экономической безопасности в крупнейших компаниях.


Среди вопросов запланированных к обсуждению:
· Риски в сфере информационной безопасности, задачи развития информационной структуры;
· Управление рисками;
· Организация экономической поддержки российских компаний и специалистов, работающих в сфере информационной безопасности, поиска альтернативных технологических решений и продуктов;
· Вопросы использования Интернета и Интранета;

· Безопасность критической информационной структуры предприятия;

· Оптимальные методы защиты финансовых потоков компании и минимизация рисков денежных потерь

· Защищенный электронный документооборот и электронная подпись;

· Причины и особенности недобросовестных действий сотрудников и контрагентов;

· Защита корпоративной информации от кибератак и хищений

· Выявление и оценка фактов внутрикорпоративного мошенничества;

· Комплаенс как эффективная система проверки и оценки благонадежности контрагентов;
· Вопросы безопасности в кредитно-финансовой сфере

Среди наших докладчиков:
  Лысенко Денис, Член Экспертного Совета Государственной Думы РФ, Член экспертного совета при контрольно-счетной палате Москвы, сайт, Лидер проекта Агентства Стратегических инициатив «Директориум», Доцент МГУ им. М. В. Ломоносова, к.э.н.

Наталья Хмылова, Руководитель дирекции внутреннего контроля, Почта России, Председатель Комитета НП АБС по финансовому контролю

                                                                                                                                                        и другие.
Аудитория мероприятия:
· Вице-президент по безопасности

· Руководитель службы безопасности

· Руководитель департамента защиты бизнеса

· Руководитель департамента экономической безопасности

· Директор отдела информационной безопасности

· Генеральный директор

· Коммерческий директор

· Внутренний аудитор

· Риск-менеджер

Саммит пройдет в формате делового интерактивного общения профессионалов безопасности с возможностью проведения личных переговоров в кулуарах, в рамках тематических обедов и кофе-пауз.

На обсуждение будут вынесены самые актуальные направления сферы безопасности, свежие тренды отрасли, обсуждение профессиональных новостей за прошедший год. Компании разных индустрий поделятся наработанными практиками, инновационными идеями по вопросам защиты бизнеса и методам работы в новых экономических условиях.

На саммит  приглашены представители Совета Федерации и Государственной Думы Российской Федерации, Счетной Палаты РФ, ФНС России, Минфина России, Росимущества, ФАС, Центрального Банка России, делового сообщества, общественных организаций, крупнейших предприятий РФ и СНГ.  


По окончании официальной части участники саммита посетят олимпийские объекты,  ощутят  атмосферу олимпийских игр, окунутся в бархатный сезон.

Подробнее на официальной странице мероприятия: http://npabs.ru/index/sammit/0-1197
Контактная информация:

По всем вопросам участия в конференции: zubarev10@bk.ru Зубарев Алексей
Информационное сотрудничество: delysenko@mail.ru Денис Лысенко
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