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Москва, 02 декабря 2011 г.

СОВМЕСТНЫЙ ПРЕСС-РЕЛИЗ
1 декабря 2011 года в городе Москва, гостиница «Холидей Инн Сокольники» прошел ежегодный профессиональный форум участников рынка коллективных инвестиций – Седьмая ежегодная профессиональная конференция «Российский рынок коллективных инвестиций», организованная Национальной лигой управляющих и  Институтом МФЦ. 
В конференции приняли участие представители управляющих компаний, специализированных депозитариев, инвесторов, банков, фондовых бирж, строительных и девелоперских организаций, регистраторов, аудиторов, оценщиков, а также органов государственного управления, саморегулируемых, научных и учебных организаций. 

Для участия в конференции было аккредитовано свыше двадцати представителей средств массовой информации. 

Конференция-2011 была посвящена текущей ситуации, сложившейся в области пенсионного обеспечения, перспективам и проблемам развития розничных паевых инвестиционных фондов, перспектив развития отрасли коллективных инвестиций в России, а также были затронуты аспекты международных инвестиций, контроля и надзора за рынком со стороны регулирующих органов, грядущее изменение инфраструктуры рынка.
На пленарном заседании выступили с докладами Ростислав Кокорев, Сергей Харламов, Дмитрий Александров, Михаил Дмитриев и Наталия Плугарь. Мгновенный интерес и отклик публики вызвали проникнутые оптимизмом выводы Дмитрия Александрова о том, чего стоит ждать финансовому рынку России в будущем, а также объективные показатели и данные о состоянии рынка коллективных инвестиций по итогам 2011 года. Сергей Харламов очень веско и недвусмысленно обозначил позиции регулятора по целому ряду вопросов, в том числе о том, как ФСФР России взаимодействует с участниками рынка и каковы планы государства в части развития финансовой системы на ближайшие годы. Ростислав Кокорев, рассказывая участникам Конференции о том, на каком этапе находится построение в Москве Международного Финансового Центра, как всегда, был ярок и харизматичен, но вместе с тем предельно доходчив. Доклад Наталии Плугарь стал источником редкой и весьма полезной для многих участников рынка информации об организации предтрейдингового контроля в управляющей компании. Выступавший последним Михаил Дмитриев запомнился интересным подходом к организации риск-менеджмента в негосударственных пенсионных фондах, внедрении принципа разумного инвестора в России, а также обилием уникальной статистики, подкрепляющей его слова.
Конференция была разбита на четыре тематические сессии, две из которых шли параллельно, так что участник мог выбрать наиболее интересную для себя секцию. Можно было послушать часть “пенсионной” сессии и успеть побывать на сессии, посвященной организации торговли производными инвестиционными инструментами. Говоря о тематических сессиях, нельзя не затронуть по своему уникальную часть мероприятия, ставшую своеобразной “конференцией внутри конференции”: сессию, соорганизатором которой стала биржа ММВБ. В ходе данной панели выступили видные специалисты и профессионалы, чьи доклады были крайне полезны для всех, кто стремится развивать свой бизнес, используя новые, международно-признанные инструменты, такие как ETF. С интересом встретили участники конференции выступление Деборы Фур, признанного специалиста, известного и уважаемого профессиональным сообществом. Доклад, и само присутствие Деборы вызвало серьезный интерес у участников мероприятия и журналистов, посетивших его, и языковой барьер не был препятствием. Для тех, у кого это вызывает трудности, был предусмотрен синхронный перевод.

На шедшей параллельно тематической сессии, посвященной государственному надзору, участники разделились на две неравные части: со стороны ФСФР выступали Сергей Харламов, Оксана Беспалова, Виталий Аноприенко, сторона же участников рынка была представлена Дмитрием Александровым. Несмотря на явное количественное превосходство одной из сторон, диалог протекал в исключительно мирном и конструктивном русле. Была обсуждена нынешняя практика ведения диалога между рынком с одной стороны, и министерствами, ведомствами и службами, с другой. Каждый из участников дискуссии выразил свою точку зрения на этот счет. В итоге был достигнут консенсус о том, что диалог вести нужно и можно.

Из-за обилия информации, которую докладчики хотели донести до участников мероприятия и вопросов из зала, выступления на пленарном заседании и первой параллели несколько затянулись, и две последних сессии было решено объединить в одну. Таким образом, в рамках одной панельной дискуссии участники получили возможность послушать мнения самых известных и “маститых” специалистов во всех аспектах деятельности рынка коллективных инвестиций. Так, многие участники рынка говорили о перспективах развития “паевой розницы”, эту тему затронули Владимир Кириллов, описавший работу бэкофиса управляющих компаний в России и предложивший наделить агентов дополнительными функциями, которые позволят снять часть нагрузки с управляющих компаний, Владимир Соловьев, рассказавший об успешном опыте привлечения рыночных клиентов, Владимир Потапов, оценивший возможности, которые предоставляет любой компании кризис, Александр Абрамов, четко описавший возможные модели развития индустрии паевых инвестиционных фондов с учетом международного опыта, Елена Колчина, предложившая активнее продвигать облигационные фонды и стратегии и Андрей Звездочкин, который талантливо модерировал секцию и вел дискуссию к необходимости увеличения количества инвестиционных консультантов в России и повышению финансовой грамотности населения. Выступления Наталии Плугарь, Александра Пугача, Вадима Соскова, Анны Ведерниковой и Алексея Горяева были посвящены проблемам, лежащим перед пенсионной системой и пенсионными управляющими. Были предложены подходы к управлению институциональными активами в любых макроэкономических условиях.
По окончании конференции участников ждал фуршет и неформальное общение со старыми и новыми знакомыми. Все происходило в теплой и дружеской обстановке, как это бывает каждый год.
Отдельное спасибо партнерам Конференции!

Генеральный партнер: ЗАО «ВТБ Капитал». 

Партнеры: ММВБ и РТС.

При участии: Управляющая компания «Лидер», ЗАО «КапиталЪ Управление активами», Группа компаний «РЕГИОН», ЗАО «Газпромбанк — Управление активами», ЗАО ИК «Тройка Диалог», ООО «Управляющая Компания «ФинЭкс Плюс», ТКБ BNP Paribas, УК «УралСиб», УК «Альфа-Капитал»
При поддержке: НАУФОР. 

Информационная поддержка 

Генеральный информационный партнер: Интерфакс.
Информационные партнеры: ПАРТАД, Investfunds, АЗИПИ, Медиагруппа «Вся Россия», «МФД-ИнфоЦентр», «Ваш Пенсионный Брокер», журнал «Депозитариум», ФИД «Деловой экспресс», журнал Рынок ценных бумаг, Российский институт директоров (РИД).

Оргкомитет ежегодной конференции
«Российский рынок коллективных инвестиций»
